

Відгук
на освітньо-професійну програму «Регіональні студії»
першого (бакалаврського) рівня спеціальності 291
кафедри міжнародних відносин та міжнародного права
Київського університету імені Бориса Грінченка

Поданий для розгляду проєкт освітньо-професійної програми «Регіональні студії» для бакалаврату зі спеціальності 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії», що пропонується кафедрою міжнародних відносин та міжнародного права Київського університету імені Бориса Грінченка, враховує усі важливі виміри, які мають формувати конкурентоспроможних фахівців у сфері міжнародних відносин.

Освітня програма має логічну структуру, яка передбачає ознайомлення здобувачів як із загальноосвітніми, так і суто фаховими дисциплінами. Помітним є практикоорієнтований підхід – на це вказує наявність таких освітніх компонентів як «Інформаційно-комп'ютерні технології в країнознавстві», «Практикум країнознавчих досліджень», «Конфліктологія та теорія переговорів» тощо, а також вагома складова освітнього процесу у вигляді виробничих практик, таких як перекладацька, консульська робота, інформаційно-аналітична, переддипломна. Освітня програма є цілісною та комплексною, бо враховує і мовну підготовку майбутніх фахівців-міжнародників. Освітня програма передбачає не тільки вивчення двох обов'язкових іноземних мов, а й пропонує можливість вивчення третьої іноземної мови, а також базових засад теорії та практики перекладу, що є важливою складовою сучасної діяльності багатьох державних та приватних установ, які долучені до міжнародної діяльності.

Варто відзначити, що така дисципліна як «Конфліктологія та теорія переговорів», що включена до складу блоку «Основи дипломатії та дипломатичної служби», та є обов'язковим освітнім компонентом освітньої програми «Регіональні студії», заслуговує на особливу увагу. Вміння запобігати конфліктам, розв'язувати гострі конфліктні ситуації, вести переговори як на локальному, так і на міжнародному рівнях, є важливим практичним навиком. Тому за можливості – рекомендую вивести цю дисципліну зі вказаного блоку та представити в освітній програмі як окремий освітній компонент, бо для роботодавця це буде своєрідним маркером того, що випускник має достатньо теоретичної та практичної підготовки у цьому вимірі. Також сподіваюся на те, що в рамках викладання окремих освітніх компонентів достатньо уваги приділяється проблематиці євроінтеграційних процесів та євроатлантичному поступу України, бо це є важливим виміром сучасної зовнішньої політики нашої країни.

У цілому, освітньо-професійна програма «Регіональні студії» передбачає підготовку фахівців відповідно до Стандарту вищої освіти по спеціальності 291, де вказано, що головним є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в сфері міжнародних відносин та, зокрема, регіональних студій. Вважаю, що фахівці-міжнародники, підготовлені в рамках цієї освітньої програми, будуть затребуваними на ринку праці, особливо у тих організаціях та установах, які пов'язані з міжнародною експертною, аналітичною, громадською та іншими формами діяльності.

Голова ГО «Європейський інститут»,
PhD у галузі історії



О. О. Кордун